



## **Символ славы трудо­вой**

Среди достопримечательностей Медногорска эта композиция запоминается всем гостям. Она расположена на въезде в наш город и установлена в 2009 году. Ковш с льющейся медью стал символом трудовой славы металлургов. Композиция подчёркивает и значимость градообразующего предприятия, и корни названия Медногорска, и истоки его благосостояния. Дата 1939, впаянная в металл, указывает на год рождения медносерного комбината и города. Как и символический ключ на автотрассе, эта композиция по праву является знаковой для Медногорска.